
2015D18137 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Infrastructuur en Milieu over de brief van 
2 april 2015 inzake de 25ste voortgangsrapportage Ruimte voor de 
Rivier (Kamerstuk 30 080, nr. 75). 

De voorzitter van de commissie,
Tjeerd van Dekken 

Griffier van de commissie,
Jansma 
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Nr. Vraag 
1 Kan de Minister toelichten wat de uitspraak in relatie tot 

twee Natuurbeschermingswetvergunningen in de IJsseldelta 
inhoudt? Welke kosten gaan hiermee gepaard en voor wiens 
rekening komen deze kosten? 

2 Welke kosten gaan gepaard met het wegwerken van 
achterstallig veiligheidsbeheer van de overige gebieden (in 
eigendom van particulieren, bedrijven, overheden en natuur 
beherende organisaties) binnen het project Stroomlijn? Voor 
wiens rekening komen deze kosten? 

3 Kan voor de in deze periode gegunde maatregelen worden 
toegelicht op welke wijze rekening is gehouden met de 
dubbeldoelstelling van het programma Ruimte voor de 
Rivier? Op welke manier is rekening gehouden met de 
ruimtelijke kwaliteit? 

4 Is het de verwachting dat, ondanks de opgetreden vertragin-
gen bij negen maatregelen, het vereiste veiligheidsniveau 
langs de Rijntakken en het benedenstroomse deel van de 
Maas eind 2015 wordt bereikt? Wanneer zal voor deze 
maatregelen de mijlpaal waterveiligheid wel worden 
behaald? 

5 Welke beheersmaatregelen worden getroffen om nieuwe 
vertraging bij de extra uiterwaardvergraving Millingerwaard 
te voorkomen? Met welk bedrag wordt de raming verhoogd 
indien er vertraging op zal treden? 

6 Welke risico’s gaan gepaard met het werken met private 
initiatiefnemers? Is dit model werkbaar wanneer deze zich 
bijvoorbeeld in zijn geheel kunnen terugtrekken, zoals bij het 
project Uiterwaardvergraving Huissensche Waarden het 
geval is? 

7 Wanneer zal er duidelijkheid zijn voor wat betreft een nieuwe 
invulling van de veiligheidsopgave van het project uiter-
waardvergraving Huissensche Waarden? 

8 Wanneer kan de Kamer geïnformeerd worden over de extra 
kosten die gemaakt worden voor het opruimen van de 
onverwacht grote hoeveelheid niet-gesprongen explosieven 
in het kader van de ontpoldering van de Overdiepse polder? 

9 Wanneer verwacht u meer te weten over de bijkomende 
kosten van de opruiming van explosieven bij de ontpolde-
ring van de Overdiepse polder? 

10 Wanneer komt er meer duidelijkheid over de financiële 
dekking in de bestuursovereenkomst om een directe 
verbinding te kunnen maken tussen Grevelingen en 
Volkerak-Zoommeer? Heeft de Minister enkele oplossingen 
in gedachten? 

11 Hoeveel extra kosten brengt het verplaatsen van de 
gevonden dassenburchten bij de uitvoeringswerkzaamheden 
van de hoogwatergeul Veessen-Wapenveld met zich mee? 

12 Wat is de verklaring voor het feit dat de risicoreservering 
voor «De onderhandelingsprijs voor gronden- en vastgoed-
verwerving valt hoger dan verwacht» nodig is gebleken? 

13 Wat is de verklaring voor de afwijking van de verwachtingen 
dat er op basis van vooronderzoek er toch een risicoreserve-
ring aangemaakt is voor het risico «extra beperkingen en 
werkzaamheden als gevolg van onverwacht aantreffen van 
beschermwaardige flora en fauna»? Komt dit bedrag uit de 
post onvoorzien van het programma? Zo nee, op welke wijze 
is deze risicoreservering vrijgemaakt? 
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14 Op welke wijze wordt de samenwerking met het Hoogwater-

beschermingsprogramma 2 en het Hoogwaterbeschermings-
programma vormgegeven? 

15 Wat is de reden dat het programma vooralsnog binnen het 
beschikbare budget gerealiseerd wordt? Hoe groot is de 
kans dat het budget overschreden wordt? Waar liggen de 
voornaamste risico’s? 

16 Is er zekerheid dat het budget toereikend is en hoe groot is 
de kans dat het budget overschreden wordt? 

17 Kan de reservering van € 6,9 miljoen voor het depot 
IJsseloog nader toegelicht worden? 

18 Bestaat de verwachting dat als gevolg van de uitvoering van 
het privaatplan Huissensche Waarden de financiële risico’s 
nog verder oplopen of blijft het bij € 10 miljoen? 
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